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  Produkte
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    Bohren 

    
      Die Bohrwerkzeuge mit der höchsten Leistung zur Abdeckung des größten Anwendungsspektrums.
    

   



  [image: Ausdrehen]
  
    Ausdrehen 

    
      Sie können sämtliche Schlichtbearbeitungen mit den Produktlinien von Wohlhaupter® und Criterion® bewältigen.
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    Sonderwerkzeuge 

    
      Wenn Ihre Anwendung mit Standardwerkzeugen nicht bearbeitet werden kann, ermöglicht Allied die Entwicklung eines Spezialprodukts für Ihre Lösung.
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    Gewinde 

    
      Präzise Gewinde mit einer Vielfalt von Gewindefräsern durch die Produktlinien AccuThread® und ThreadMills USA™.
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    PKD 

    
      Superion® bietet ein komplettes Sortiment kundenspezifischer und anwendungsspezifischer PKD-Werkzeuge an, die höhere Vorschubgeschwindigkeiten und längere Standzeiten bei schwer zu bearbeitenden Anwendungen ermöglichen.
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    Reiben 

    
      ALVAN®-Reibahlen von S.C.A.M.I.® ermöglichen eine hervorragende Oberflächengüte von Bohrungen.
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    Formbohren 
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    Multifunktion 
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    Rollieren 
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    Structural Steel für Stahl- und Metallbau 
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    BTA (STS) 
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    Spannzeuge 

    
      
    

   




 

	
  Branchen
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    Luft- und Raumfahrt 

    
      Schwingen Sie sich in die Lüfte – durch Lösungen für die Luft- und Raumfahrtindustrie, die zu Kosteneinsparungen beitragen.
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    Agrartechnik 

    
      Finden Sie hochwertige Lösungen für Ihre Bohrprozesse in der Agrartechnik.
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    Automotive 

    
      Sorgen Sie dafür, dass Ihre Motoren tadellos laufen - nutzen Sie unsere Werkzeuglösungen für die Automobilindustrie.
    

   



  [image: Schwermaschinen]
  
    Schwermaschinen 

    
      Sie fertigen Produkte, die die Welt bewegen und nach den Sternen greifen. Wenn es um Werkzeug für die GROSSEN Dinge geht, helfen wir Ihnen, die Last zu tragen.
    

   



  [image: Erneuerbare Energien/ Energieversorgung]
  
    Erneuerbare Energien/ Energieversorgung 

    
      Vergeuden Sie keine Energie mit der Suche nach Lösungen in der Windenergie. Wir kümmern uns um Sie.
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    Öl und Gas/Petrochemie 

    
      Wenn Sie große und tiefe Bohrungen benötigen, haben wir die richtigen Antworten für Sie.
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    Werkzeug- und Formenbau 
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    Medizin 
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    Wärmetauscher/Rohrböden 
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    Schusswaffen 
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    Baustahl für Stahl- und Metallbau/Hersteller 
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    Militär/Verteidigung 
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    Allied's Interactive Experience 

    
      Besuchen Sie die weltweiten Standorte von Allied Machine virtuell, erkunden Sie verschiedene Standorte und Zonen und treffen Sie mehrere Allied-Teammitglieder.
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    ToolMD 

    
      Laden Sie 2D- und 3D-Dateien der Werkzeuge herunter, um die Produktivität und den Erfolg Ihrer Anwendungen zu steigern.
    

   



  [image: Insta-Quote®]
  
    Insta-Quote® 

    
      Entwickeln Sie Ihre eigenen individuellen Werkzeuge. Erzeugen Sie Ihr Angebot und Ihre Zeichnung innerhalb von Minuten.
    

   



  [image: Insta-Code®]
  
    Insta-Code® 

    
      Erstellen Sie online Ihre Programmierung für den benötigten Gewindefräser. Geben Sie einfach Ihre Daten ein, kopieren Sie Ihren Programm-Code, und beginnen Sie mit der Zerspanung.
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    Auswahl Wendeschneidplatten 

    
      Finden Sie die beste Wendeschneidplatte für Ihre Bohrungsbearbeitung
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    Tap Drill Charts 
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    Produktauswahl 
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    Über Allied Machine 

    
      Unser Engagement gilt der Entwicklung von Bohrungs- und Schlichtbearbeitungslösungen für unsere Kunden. Erfahren Sie mehr über Allied Machine und seine Geschichte.
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    Standorte weltweit 

    
      Allied ist weltweit an zahlreichen Standorten vertreten und expandiert weiterhin, um seinen Kunden den bestmöglichen Service zu bieten. Sehen Sie hier unsere Standorte.
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    Jobangebote 

    
      Wenn Sie hoch motiviert und dynamisch sind und bei einem wachsenden, globalen Unternehmen Karriere machen möchten, hören wir gern von Ihnen. Offene Stellen ansehen.
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    Veranstaltungen 
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    Zertifikate / ISO-Standard 
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    Nachrichten 
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    Liste der Patente 
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    Mitglied- und Partnerschaften 
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    Conflict Minerals (CMRT) 
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    Anwendungsbeispiele 

    
      Erfahren Sie aus erster Hand über Ergebnisse und Erfolge verschiedener Kunden und unterschiedlichen industriespezifischen Anwendungen.
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    Kataloge, Flyer, Bedienungsanleitungen 

    
      In der digitalen Bibliothek können Sie die Kataloge und Broschüren mit Produktendetails von Wohlhaupter und Allied Machine ansehen, herunterladen und teilen.
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    Sicherheit 

    
      Die Sicherheit hat bei der Ausführung von Anwendungen oberste Priorität. Sehen Sie sich unser Sicherheitsmaterial an, um Beschädigungen von Maschine und Werkzeug sowie Verletzungen zu vermeiden.
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    Websitefunktionen 

    
      Sehen Sie sich die neu verfügbaren Merkmale in dieser Website an. Wir haben zahlreiche Funktionen hinzugefügt und erweitert. Mehr erfahren.
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    Glossar 

    
      Erfahren Sie, welche Begriffe in der Branche und in unserem Unternehmen häufig verwendet werden und was sie bedeuten.
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    Fragen und Antworten 

    
      Haben Sie eine Frage? Lesen Sie zunächst die Antworten auf häufig gestellte Fragen. 
    

   




 

	
  Kontakt
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    Kundendienst 

    
      Unser Kundendienstteam ist bestens geschult und kennt sich mit Ihren Kontoinformationen und allgemeinen Anfragen aus.
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    Technischer Support 

    
      Unsere hochqualifizierten, kompetenten Ingenieure helfen Ihnen jederzeit gerne weiter und beantworten Ihre Fragen.
    

   



  [image: Unterstützung vor Ort]
  
    Unterstützung vor Ort 

    
      Wir bieten lokalen technischen Support auf der ganzen Welt. Unsere Mitarbeiter besuchen Sie vor Ort, können Demos und Tests durchführen und arbeiten eng mit Ihnen zusammen.
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    Händlersuche 

    
      Suchen Sie einen Vertriebshändler in Ihrer Nähe? Finden Sie hier den nächstgelegenen Standort.
    

   



  [image: Kontakt]
  
    Kontakt 

    
      Bei Fragen zu einer Bestellung bzw. Anwendung oder für allgemeine Informationen helfen Ihnen unsere freundlichen Mitarbeiter gerne weiter.
    

   



  [image: Unterstützung von unserer Buchhaltung]
  
    Unterstützung von unserer Buchhaltung 

    
      Ganz gleich, ob Sie Fragen zur Debitoren- oder eine Kreditorenbuchhaltung haben, unsere Mitarbeiter werden Sie zu unterstützen und Lösungen für Unstimmigkeiten zu finden. 
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    Marketing-Unterstützung 
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  VolCut   
        [image: 360 Icon]
  

  
    Wir haben die Bohrungsbearbeitung auf die nächste Stufe gehoben und ein innovatives Plattenhalterdesign geschaffen. VolCut-Plattenhalter kombinieren die Erfahrung von Allied Machine im Bereich der Bohrungen mit den Vorteilen des modularen Werkzeugaufbaus von Wohlhaupter®.



Sie ermöglichen die Bearbeitung von Bohrungen mit großem Durchmesser bei kurzen Bearbeitungszeiten und hervorragender Spankontrolle. Die austauschbaren Plattenhalter und Wendeschneidplatten reduzieren die Rüstzeiten und bieten dennoch die maximale Standzeit, die Sie erwarten.
VolCut-Plattenhalter sind so konstruiert, dass sie bei der Vorbearbeitung von großen Durchmessern in nur einem Schnitt eine enorme Menge an Material abtragen. Diese Plattenhalter sind kompatibel mit den modularen Standard-Kerbzahkörpern von Wohlhaupter und verwenden die Standard-Wendeschneidplatten der Revolution Drill®- und Opening Drill®-Produktlinien. Durch die bewährte Wohlhaupter MVS-Verbindungsstelle sind dem VolCut keine Grenzen gesetzt.


VolCut ist in 5 unterschiedlichen Plattenhaltern erhältlich im Ausddrehbereich 65,00 mm – 3255,00mm (2.559" – 128.149"). Mit zwei oder drei Wendeschneidplatten pro Seite kann das einzigartige Design von VolCut sowohl hohe Geschwindigkeiten als auch eine hervorragende Spankontrolle erreichen, selbst bei langspanenden Materialien.



  Vorteile

  	Höhere Schnitttiefen - Schnitttiefen bis zu 70.00mm (2.755") im Durchmesser
	Ausdrehbereich: 65,00 mm – 3255,00 mm (2.559" – 128.149")
	Geringe Leistungsaufnahme der Maschine - mit unseren Wendeschneidplatten Form 464/OP
	Hervorragende Spankontrolle - sogar bei langspanenden Materialien
	Hohe Schnittgeschwindigkeit - für geringere Zykluszeiten
	Sehr gute Oberflächengüte - durch optimales Verhältnis von Vorschub und Schnittgeschwindigkeit



  Merkmale

  	Standard Kerbzahnkörper von Wohlhaupter für einzigartige Längen- und Durchmesser-Lösungen
	Mit Wohlhaupter MVS-Verbindung kompatibel zu jeder Maschinenspindel
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Weitere Quellen und Richtlinien
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            Kosten pro Bohrung - Arbeitsblatt
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            Imperial Recommended Cutting Data
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            Metric Recommended Cutting Data
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            VolCut Boring Setup Instructions
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            Wohlhaupter Richtlinien zum Ausdrehen

        
      

    


   

 






  



       

       
    

	
    
      
        
          Unterstützung



Technische Unterstützung

E-Mail  |  330.343.4283 x7611



Kundenservice

E-Mail  |  330.343.4283 x8610



Kontakt



Fragen und Antworten
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